

ПО ПОРУЧЕНИЯМ ГЛАВЫ ГОРОДА

Временно исполняющий обязанности губернатора Санкт-Петербурга Александр Беглов продолжает инспектировать районы города. За последний месяц он дважды посетил объекты Московского района и проверил, как исполняются его поручения.

Врио губернатора посетил строящуюся **школу на проспекте Космонавтов**. Генеральным подрядчиком строительства является компания «Эталон ЛенСпецСМУ», в рамках государственного контракта она должна была завершить работы в декабре 2019 года, однако по поручению Беглова ускорила их проведение для того, чтобы уже с нового учебного года дети могли учиться в новом здании.

На стройке работает более 350 человек, чтобы успеть завершить все строительные работы.

По информации застройщика, общая площадь здания составит более 20 тыс. кв. м. Здесь, кроме учебных помещений, столовой, кабинетов для проведения дополнительных развивающих занятий, актового зала и библиотеки, строятся два бассейна и спортивных зала.

Кроме того, территория школы будет оборудована площадкой для мини-футбола, комбинированной площадкой для баскетбола и волейбола и полосой препятствий. Для школьников младших классов на территории планируется создать игровую площадку.

Глава города также проверил, как исполняется его поручение по вводу в строй нового здания **Родильного дома №9**. Здание простояло четыре года в заброшенном состоянии. В ноябре 2018 года Александр Беглов дал указание рассмотреть возможность создания в нем перинатального центра. «Сегодня ситуация исправлена. Подрядчик ответственно подходит к делу, идет в графике. К декабрю ждем готовый объект», – сказал глава города после знакомства с ходом строительных работ. Он отметил уникальность будущего родильного дома: в нем появится первый в городе бассейн для подготовки к родам. Эта услуга будет доступна по полису ОМС.

Во время объезда района врио губернатора посетил и **детское отделение №39 поликлиники №51**, где за счёт бюджетных средств идёт ремонт бассейна и водолечебницы. На то, что они не работают, главе города пожаловалась жительница района во время личного приёма граждан 9 октября 2018 года. Александр Беглов распорядился всё отремонтировать, заменить технологическое оборудование и ввести в строй к 1 сентября. Из бюджета города на это было выделено 26 млн рублей.

Александр Беглов ознакомился с ходом ремонтных работ и отметил, что они ведутся с опережением графика. В помещении завершается монтаж инженерных систем, ведутся отделочные работы. Технологическое оборудование бассейна и водолечебницы закуплено, идет его тестирование.

Ещё одним объектом объезда стал **сквер на Витебском проспекте между домами №51/2 и 57**, где пока что выполнены лишь зем-



Во время объезда Московского района



В детском поликлиническом отделении и № 39



В сквере на Витебском проспекте

ляные работы. Александр Беглов оценил готовность объекта на 35%.

Работы по благоустройству должны завершиться 30 августа. Здесь появятся две детские площадки, зона с тренажёрами и спортивным комплексом, площадка для активного отдыха с батутом и качелями, а также зона отдыха для пожилых горожан. На детских и спортивной площадках будет уложено специальное покрытие.

В сквере высадят кустарники и молодые деревья. Глава города дал поручение обустроить освещение и предусмотреть зону для выгула собак.

Еще одной точкой на карте объезда стало **межрайонное бюро Кировского и Московского районов Центра организации социального обслуживания**. Это – служба социальных участков, которая

начала работу 1 июля. В течение месяца в городе открылось 13 бюро, 5 из них – межрайонные.

В задачи социальных участков входит сбор информации о нуждающихся в социальном сопровождении петербуржцах, прием заявок от них, индивидуальная работа с каждым и составление персонального «социального маршрута» получения социальных услуг. «Важно, чтобы человек не бегал по учреждениям в поисках помощи и полагающихся льгот, а социальная служба сама приходила к нему», – подчеркнул Александр Беглов, указав на то, что социальная помощь в Петербурге становится адресной и более учитывающей потребности конкретного человека.

По материалам сайта www.gov.spb.ru